

Почему исчезают птицы

Краеведы МООУ МСКОШИ
Провели исследование по этой
теме.

Лакомство снегиря.



Полярная сова



Аист в поисках пищи



Белая куропатка – обитатель леса.



Лебеди – кликуны собрались в стаю, готовятся к отлету



Сизые голуби греются возле
теплотрассы.



Первые посетители городских рябин



Лакомый кусочек синицы



Птицы прибрежных водоемов экскурсия в краеведческий музей.



Коллекция птичьих яиц, гнездящихся на Земле



Обзорная экскурсия



Экспозиция музея – птицы Севера



Отвечая на вопрос «Почему исчезают птицы?»

Краеведы провели поход по изучению и сохранению птиц и выяснили, какие птицы постоянно живут с нами, а кто лишь навещает нас. Что им нравится, что мешает жить?

Сколько их и какие они? Вредят ли они или приносят пользу?

Свое наблюдения мы представляем в виде презентации «Птицы города», «Почему исчезают птицы?» и сообщений на странички наших проектов.

Свои исследования мы проводили в городе Мурманске и своем поселке . И установили следующие закономерности:

Многие растения появляются в городе чаще всего по воле человека. Животные же сами решают - жить им в соседстве или нет. Если люди их не беспокоят, создают благоприятные условия для обитания, они не возражают против соседства с человеком. Животные в городе не временные обитатели, не гости, каждый из них прежде всего оживляет городской ландшафт, дополняет, а вместе создает своеобразный эффект, который в медицине называют природотерапией.

Птицы чутко реагируют на изменения окружающей среды и на отношения к ним человека. Бесконтрольные костры, остатки бензина, грязная вода, по халатности слитая на газон – все это приводит к гибели птиц. Чем загрязнение город, тем меньше в нем птиц. Ухудшается качество воздуха – исчезают насекомые, а вслед за ними птицы. Иногда, чтобы предупредить появления вредителей, опрыскивают деревья и кустарники химическими веществами, которые наносят вред насекомоядным птицам.

Реконструкция города тоже отражается на птицах, которые спокойно ютились в тиши малолюдных дворах. Изменилось птичье население. Обойдя улицы города мы не встретили таких птиц как – сойки, поползни. Сейчас в основном – воробьи, сизые голуби и большие синицы. Только воронам все не почем.

За последние годы их в городе стало больше. Причем, поведение и привычки изменились. Раньше они были более осторожны и гнездились на высоких деревьях в тихих малолюдных дворах. Теперь же гнездо можно увидеть даже на молодых деревцах прямо под окном. Вместе с воронами и галки.

Мы не смогли вам представить всех причин в этом проекте, но наши исследования продолжаются и после зимних каникул мы постараемся познакомить вас с нашими наблюдениями.